ВИДЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КОРРУПЦИОННЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ

Уголовная ответственность предусмотрена УК РФ,  в частности, относительно следующих преступлений: 

- злоупотребление служебным положением (статья 285 УК РФ), 

- дача/получение взятки (статьи 290, 291 УК РФ), 

- злоупотребление полномочиями (статья 201 УК РФ), 

- коммерческий подкуп (статья 204 УК РФ),

- мошенничество (статья 159 УК РФ).

За совершение коррупционных преступлений предусмотрены различные виды наказаний: штраф, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, лишение свободы.                                                            

Административная ответственность предусмотрена КоАП РФ, в частности, относительно следующих правонарушений: нарушение порядка размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков; использование служебной информации на рынке ценных бумаг; нецелевое использование бюджетных средств и средств внебюджетных фондов;  получение незаконного вознаграждения от имени юридических лиц. За совершение административных правонарушений коррупционной направленности могут применяться следующие наказания: дисквалификация, административный штраф, административный арест. 
Гражданско-правовая ответственность предусмотрена ГК РФ, и включает в себя, в том числе, взыскание в судебном порядке ущерба, причиненного коррупционными действиями виновных лиц, а также расторжение незаконных государственных и муниципальных контрактов, заключенных должностными лицами из корыстных побуждений.                        

Дисциплинарная ответственность за нарушение законодательства о противодействии коррупции предусмотрена для всех должностных лиц, государственных и муниципальных служащих, в частности, за непринятие мер по урегулированию конфликта интересов, осуществление предпринимательской деятельности, а также за непредставление сведений о доходах и расходах. К числу дисциплинарных взысканий относятся замечание, выговор, предупреждение о неполном должностном соответствии и  увольнение, в связи с утратой доверия. 
